



## **STEINEL APLICA CU SENZOR L 22 S (ANTRACIT) DE EXTERIOR, SENZOR MISCARE** **180°**

Soluția de iluminare primitoare! Aplica de perete cu senzor de mișcare pentru iluminat exterior L 22 Steinel pune în valoare intrarea sau fașada casei, veranda sau terasa. Cu design atractiv, modern și elegant și

panou din oțel inoxidabil gri-antracit, L 22 este perfectă pentru iluminarea cladirilor cu design modern.

Aplica de perete performantă și

economică, senzor de mișcare 180 °

integrat, distanța max. 10 m, timp și prag crepuscul reglabil, senzor pivotant pe verticală 90 °. Aplica L 22 S poate ilumina eficient și la interiorul casei, garajul, balconul, terasa sau holuri sau coridoare, casa scării în clid. Aplica are protecție la intemperii IP44/II, rezistența bună la lovire IK07. Compatibilă cu orice tip de bec cu dulie standard E27. Garanție 3 ani. Livrare gratuită. Producător Steinel Germania.

Aplica cu senzor de mișcare pentru iluminat exterior L 22 S Steinel Germania Descriere, utilizare, beneficii Aplica cu senzor de mișcare L 22 S cu aspect modern, foarte rezistentă, este indicată pentru iluminat intrarea, fașada, terasa sau garajul, utilizabilă și la interior, pe casa scării la blocuri, pe holuri de intrare sau coridoare.

Aplica poate fi utilizată cu orice tip de bec, LED, economic sau incandescent, având dulie standard E27.

Corp de iluminat cu bună rezistență în timp și carcasa placată cu rama din oțel inox durabil, abajur din policarbonat rezistent la impact IK07. Aplica de perete cu durată lungă de viașă, foarte rezistentă la intemperii, praf și stropirea cu apă, protecție IP 44/II cu funcționare fără griji între -20°C/+40° C. Garanție 3 ani. Detalii despre senzor Aplica de perete cu senzor de mișcare pentru iluminat, detecție în spectru infraroșu (PIR), acțiune de detecție mișcare 3-10 m. Senzorul de mișcare are unghi de cuprindere 180°, pivotabil vertical la 90 ° pentru direcționare exactă.

Atat senzorul de mișcare cât și abajurul sunt realizate din policarbonat rezistent la impact, lovituri (IK07).

Aplica L 22 Steinel este dotată, pe lângă senzorul de mișcare, cu un senzor crepuscular reglabil, ce nu va permite aprinderea luminii pe timpul zilei.

Setări, reglaje Posibilități de reglaj pentru unghiul de cuprindere al senzorului și nivelul de crepuscularitate (gradul de întuneric pentru aprinderea luminii).

Montaj ușor, pe perete, printr-un singur racord, la 220-230V. Aplica cu senzor este compatibilă cu becuri

LED, economice, incandescente, cu dulia clasica E27, putere max 60 W. Nu include bec.

Pret: 319,31 LEI (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialelectrice.ro/aplica-cu-senzor-l-22-s-antracit-de-exterior-senzor-miscare-1800-45400>